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Ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Χρήστος Φώλιας κήρυξε την έναρξη των εργασιών και 
απηύθυνε οµιλία∗ στην 1η Συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του 
Επιχειρησιακού Προγράµµατος του Υπουργείου Ανάπτυξης «Ανταγωνιστικότητα & 
Επιχειρηµατικότητα» (ΕΠΑΝ ΙΙ) για την προγραµµατική περίοδο 2007-2013 
παρουσία του Γενικού Γραµµατέα Επενδύσεων και Ανάπτυξης του Υπουργείου 
Οικονοµίας & Οικονοµικών κ. Παναγιώτη ∆ρόσου, του Γενικού Γραµµατέα του 
Υπουργείου Ανάπτυξης κ. Κωνσταντίνου Μουσουρούλη,  του Ειδικού 
Γραµµατέα Ανταγωνιστικότητας του Υπουργείου Ανάπτυξης κ. Ελευθέριου 
Σταυρόπουλου και του Γενικού Γραµµατέα του Υπουργείου Τουριστικής 
Ανάπτυξης κ. Σπύρου Ευσταθόπουλου. 
 
Μετά το πέρας της εκδήλωσης, ο Υπουργός Ανάπτυξης σχολιάζοντας προς 
δηµοσιογράφους τη σηµασία του Επιχειρησιακού Προγράµµατος 
«Επιχειρηµατικότητα-Ανταγωνιστικότητα 2007-2013» του Υπουργείου Ανάπτυξης, 
υπογράµµισε: 
 
«Θεωρώ ότι η τελευταία µεγάλη ευκαιρία της χώρας µας για ενίσχυση από 
κοινοτικούς πόρους είναι το ΕΣΠΑ για την προγραµµατική περίοδο 2007-2013. 
Σχεδόν 40 δισεκατοµµύρια ευρώ κοινοτικά κονδύλια σε δηµόσια χρήµατα και 
ιδιωτικές επενδύσεις θα επενδυθούν γι’ αυτό το µεγάλο πρόγραµµα άρα και 
πολλές άλλες χιλιάδες επιχειρήσεις και πολλές χιλιάδες άτοµα θα ωφεληθούν από 
αυτό. 
Επειδή όµως η χώρα µας εξελίσσεται, επειδή τέτοιου είδους ευκαιρίες στο µέλλον, 
ενδεχοµένως, να µην έχουµε, πιστεύω ότι εκείνο που απαιτείται είναι να επενδυθεί 
και το τελευταίο ευρώ, έτσι ώστε οι θετικές συνέπειες αυτής της επένδυσης των 
κοινοτικών και εθνικών κονδυλίων να φέρουν καρπούς, να φέρουν αποτέλεσµα για 
πολλά χρόνια από εδώ και µπρος. 
Έτσι, εµµέσως αλλά και σαφέστατα, µε την αναπτυξιακή της διάσταση, η Ελληνική 
οικονοµία θα ενισχύεται για πολλά χρόνια ακόµη – και το λέω αυτό µε τη 
βεβαιότητα της µέχρι σήµερα εµπειρίας µου στη διαχείριση κονδυλίων – ότι στα 
νέα κονδύλια θα γίνει σωστή διαχείριση, Τα νέα κονδύλια θα επενδυθούν και δε θα 
ξοδευτούν. Αυτό πρέπει να ξεκαθαρίσουµε. ∆εν είναι λεφτά για ξόδεµα. Είναι λεφτά 
για επένδυση. Γι’ αυτό είµαι σίγουρος ότι θα πάµε πάρα πολύ καλά και θα έχουµε 
αποτέλεσµα.» 
 
Σε ερώτηση δηµοσιογράφου αν θα αποδώσουν τα 41 µέτρα για την καταπολέµηση 
της ακρίβειας που ανακοινώθηκαν από το Υπουργείο Ανάπτυξης, ο κ. Φώλιας 
απάντησε: 
                                            
∗ Επισυνάπτεται η οµιλία του Υπουργού Ανάπτυξης 
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«Θα αποδώσουν καρπούς τα µέτρα. Κανείς δεν είπε ότι η αγορά είναι µια εύκολη 
υπόθεση αλλά εκείνο που πρέπει να ξεκαθαρίσω είναι ότι τα 41 µέτρα που 
εξαγγέλθηκαν είναι για να εφαρµοστούν. ∆εν είναι µέτρα-άλλοθι, ούτε για να 
έχουµε κάτι να πούµε. Είναι µέτρα τα οποία, όπως δεσµεύτηκα, υλοποιούνται και 
κάθε 15 µέρες, κάθε 2η Πέµπτη θα υπάρχει ανακοινωθέν των µέτρων τα οποία 
εφαρµόζονται. Ήδη, µέχρι σήµερα τις δύο 2ες Πέµπτες που πέρασαν έχουν 
ανακοινωθεί τα εννέα (9) από τα 41 µέτρα που εφαρµόστηκαν. Τα επόµενα µέτρα 
που θα εφαρµοστούν θα ανακοινωθούν την επόµενη Πέµπτη. 
Οι καταναλωτές να είναι βέβαιοι ότι η κυβέρνηση νοιάζεται για την κανονική 
λειτουργία της αγοράς, νοιάζεται για το κάθε ευρώ του κάθε νοικοκύρη, του κάθε 
συµπολίτη µας. Και µπορεί να είναι δύσκολο, αλλά στα δύσκολα φαίνεται η 
αποτελεσµατικότητα των 41 µέτρων.  
Είµαι βέβαιος ότι τα µέτρα θα αποδώσουν. Χρειάζεται µεθοδικότητα. Χρειάζεται 
συνεργασία. Χρειάζεται και πίστη. Ό,τι είναι καλό, χρειάζεται και να το 
υποστηρίζουµε για να µπορέσει να έχει αποτέλεσµα.» 
 


